

**ERRATA**  
**RETIFICAÇÃO DA DATA PARA ENTREVISTA, RESULTADO FINAL E INÍCIO DE CONTRATO REFERENTE AO EDITAL Nº 01/2021**

3.2 Da fase de entrevista

Onde se lê:

a) Os(as) candidatos(as) aprovados(as) para a entrevista serão comunicados do resultado por e-mail, no dia 25 de fevereiro de 2021;

Leia-se:

a) Os(as) candidatos(as) aprovados(as) para a entrevista serão comunicados do resultado por e-mail, no dia 01 de março de 2021;

Onde se lê:

b) A entrevista será realizada no dia 26 de fevereiro de 2021 e a mesma poderá acontecer, na sede do Centro de Referência em Direitos Humanos, ou por videoconferência, o formato, endereço e horário serão comunicados, oportunamente, por meio do e-mail;

Leia-se:

b) A entrevista será realizada no dia 02 de março de 2021 e a mesma poderá acontecer, na sede do Centro de Referência em Direitos Humanos, ou por videoconferência, o formato, endereço e horário serão comunicados, oportunamente, por meio do e-mail;

**4. RESULTADO DA SELEÇÃO**

Onde se lê:

4.1 Será realizado contato telefônico e enviado e-mail para a pessoa selecionada no dia 01 de março de 2021;

Leia-se:

4.1 Será realizado contato telefônico e enviado e-mail para a pessoa selecionada no dia 03 de março de 2021;

**6. CARGA HORÁRIA – VIGÊNCIA**

Onde se lê:

6.2 O Contrato terá a vigência de 01 de março de 2021 a 03 de abril de 2021, podendo ser prorrogado e será regido pela CLT.

Leia-se:

6.2 O Contrato terá a vigência de 04 de março de 2021 a 03 de abril de 2021, podendo ser prorrogado e será regido pela CLT.